



看更快资讯







手机扫一扫 边聊边报料

奖金最低50元最高千元 ♥ 編輯 3585000

鲁中晨报热线报料群群管理员二维码



24日,多云转晴,北风2~3级转西北风3~4级,18~32℃ / 25日,晴转多云,西南风2~3级,22~32℃ / 26日,多云转阴有小雨,南风短时北风2~3级,22~28℃

淄博出台11条薪酬激励措施 促进事业单位引进、留住、用好人才 支持兼职创新、在职创业获取报酬

刘文思 报道

晨报淄博7月23日讯 □ 前,淄博市印发《关于实施创新 人才薪酬激励若干措施的通 知》(下称《措施》),11条意见充 分发挥薪酬激励作用,促进事 业单位引进、留住、用好人才。

《措施》明确,支持兼职创 新、在职创业获取报酬。支持 科研人员经所在单位同意,带 着科研项目和成果离岗创办科 技型企业或者到企业开展创新

工作、在规定期限内保留人事 关系的,离岗期间的基本待遇 可由原单位按国家规定的基本 工资发放,也可由本人与单位 协商确定,离岗创业收入由个 人支配。

鼓励有条件的事业单位探 索开展赋予科研人员职务科技 成果所有权或长期使用权改革 试点,允许单位和科研人员共 有成果所有权,将"先转化、后 奖励"改变为"先赋权、后转

化",完善科技成果转化激励 政策。

事业单位应积极落实科研 人员兼职创新、在职创办企业、 离岗创业、科技成果转化以及 通过上述方式获取报酬的政策 措施,进一步提高科研人员的 创新创业积极性。

同时,加大对创新人才的 绩效工资倾斜力度。要完善以 增加知识价值为导向的绩效工 资分配激励机制。对不实行协

议工资制、年薪制等分配方式 的创新人才,事业单位可参考 人才市场价格合理确定其薪酬 水平。人力资源社会保障、财 政部门在核定事业单位绩效工 资总量时,应充分考虑创新人 才情况,对创新人才集中、知识 技术密集、承担重大科研任务 的单位相应核增绩效工资总 量,在本单位绩效工资总量中 单列,不作为本单位绩效工资 调控基数。

城乡低保、特困救助供养标准提高 淄博城市低保调至 每月不低于660元

记者 刘文思 报道

晨报淄博7月23日讯 今 天,《淄博市人民政府办公室 关于提高全市城乡居民最低 生活保障和城乡特困救助供 养标准的通知》(下称《通知》) 公布,将淄博市城市居民最低 生活保障标准由每人每月不 低于600元提高到不低于

《通知》明确,经第74次市 政府常务会议研究决定:自 2020年1月1日起,将淄博市城 市居民最低生活保障标准由 每人每月不低于600元提高到 不低于660元;将农村居民最 低生活保障标准由每人每年 不低于5150元提高到不低于 5760元;将城市特困救助供养 基本生活标准由每人每月900 元提高到990元;将农村特困 救助供养基本生活标准由每人 每年6695元提高到7500元。

淄博市住房和城乡建设保障服务中心刀刃向内 深入查摆问题

全面提升住建保障服务营商环境



记者 王莉莉

见习记者 张震 通讯员 蒋静

为深入贯彻落实淄博市优 化营商环境大讨论大反思大提 升部署会议精神,7月20日,淄 博市住房和城乡建设保障服务 中心召开优化营商环境大讨论 大反思大提升工作动员会议。 会议传达了市委市政府《关于 开展优化营商环境大讨论大反 思大提升的通知》和市委书记 江敦涛关于开展优化营商环境 大讨论大反思大提升的批示, 并对相关工作进行安排。

会议强调,优化营商环境 大讨论大反思大提升是市委市 政府的重大决策部署,要把这 项工作作为当前乃至长期的一 项重点工作来抓。全体干部要 认真学习上级文件精神,聚焦 三张问题台账清单和"优化营 商环境十问",从思想、作风、能 力、机制等方面,切实找准找实 存在的问题及根本原因,拿出 动真碰硬的勇气、虚心学习的 姿态,对自己进行一次灵魂拷 问,确保问题整改到位,措施落 实到位。一要在思想上反思共 鸣。思想是行动的先导,每一 名干部都要有优化营商环境的 思想自觉,变"被动服务"为"主 动服务",变"企业找政策"为"政 策找企业",事先谋划、提前指 导,以思想"破冰"实现行动"突 围",以高度的社会责任感全面 提升服务企业和群众的自觉意 识。二要从行动上落到实处。 聚焦"一号改革工程",对标深圳

等全国最优标准,紧紧围绕短板 弱项,高质量开展学习讨论、问 题查摆、对照反思、整改提升,进 步增强干事创业的执行力和 创造力,切实解决影响营商环境 的堵点、断点和盲点问题。

会议指出,全市住建保障服 务营商环境靠的是每名干部的 积极作为,全体干部要在认真 对照"优化营商环境十问"的基 础上,结合中心实际,自我加 压,深刻查摆:一是是否存在 "营商环境问题是市委市政府、 中心和领导的事情,与我本人 无关"的想法?二是是否存在 "现在的营商环境与过去相比 已经好多了,我们已经做得很 好了"的想法?三是是否存在 "现在大环境就这样,我个人的 力量微乎其微,靠我自己改变 也起不了多大作用"的想法? 四是是否存在"我的工作就是 管理,标准很明确,基本没有提 升营商环境的空间"的想法? 要以"人人都是营商环境,事事 都关乎营商环境"的主人翁意 识, 问出使命、问出担当、问出 情怀,躬身自省,真改实改,确 保大讨论大反思大提升落到实 处、取得实效。

为打造住建保障服务发展 良好生态,淄博市住房和城乡 建设保障服务中心印发了《关 干开展优化营商环境大讨论大 反思大提升的实施方案》,建立 了持续深入优化营商环境和推 进政府职能转变工作专班,力 求通过真查、深挖,切实把中心 摆进去、把职责摆进去、把自己 摆进去,形成全员参与的"大营 商"工作局面,切实为全市优化 营商环境积极贡献力量。

中德职业教育产教融合 示范基地项目开建

高新区新添一所 职业教育学校

记者 伊巍 通讯员 王盛利 赵静 荆珂 报道

晨报淄博7月23日讯 近 日,总投资约17217万元的淄博 高新区中德职业教育产教融合 示范基地项目经过专家评审,今 年6月份开工,计划总工期为 240天。

该项目位于淄博高新区花 山西路以东,实验中学北路以 南,中润大道以北,规划22个教 学班。由淄博高新城市投资运 营集团有限公司负责实施,主 要建设服务中心、教学楼、行政 楼、宿舍、国际交流中心、实训 中心及室外活动场地、基础设 施等。主要进行道路、给排水、 电气、消防、园林绿化等相关工 程建设,并配套建设室外活动 场地,包括公共活动场地的跑 道、篮球场、排球场、乒乓球 场等.

最终,由山东省建设建工 (集团)有限责任公司中标,监 理单位由山东奥荣工程项目管 理有限公司中标。

把服务工作做到群众心坎上

-记周村区人大代表沈秀芸



任灵芝

见习记者 徐晋 通讯员 岳虹妃

"人民相信我,选我当代表, 我就要努力当好群众的代言人、 贴心人和知心人,认直办好每一 件事。"这是周村区人大代表沈 秀芸常说的一句话,也是她付诸 实践的信念。紧盯群众难心事、 烦心事和揪心事,多为群众办实 事、办好事和解难事,她把服务 工作做到群众的心坎上,成为政 府与百姓沟通的桥梁,使党委政 府的工作更加精准、更接地气、 更加贴民心顺民意。

人大代表为人民,离开了人 民,人大代表的工作就成了"无 源之水, 无本之木", 7月21日, 沈 秀芸对记者说,她提出的意见建 议也都是围绕"接地气"的民生 问题。自担任周村区人大代表 以来,她提出了《关于禁止使用 绿色塑料遮盖网的建议》《关于 加大医养结合政策扶持力度,加 快医养结合养老模式发展步伐 的建议》《关于加强城市公厕维 护和保养,提升社会文明形象 的建议》等多条高质量的意见 建议,引起了政府及有关部门 的高度重视,并得到有效落实, 赢得了群众的集体称赞。

'要当好代表,得有一双善 于发现的眼睛,看得见老百姓 生活中的问题、难题,还得提出 政府能力范围内的可行性建

议。"出门在外时,沈秀芸喜欢 观察,遇到群众提得好的建议 或是自己发现的问题,她就会 立即记下来,认真调研后写成 代表建议。为了解决群众反映 的周村区体育场公厕"脏乱差、 异味重"的问题,沈秀芸通过多 方联系、走访调研,撰写提交了 《建好小厕所,体现大文明》的 意见建议。周村区政府采纳建 议后,对周村区体育场厕所进 行了改建,彻底改变了体育场 长期以来旱厕卫生状况,极大 地方便了居民的生活,提升了 周村体育场名片建设。

生活中,沈秀芸以身作则, 积极参与到社会公益事业中, 她参加的淄博市公益组织麦田 计划,促成了周村区人民医院 十年如一日的"阳光助学"公益

活动,让贫困山区的孩子有学 上,有衣穿,吃好饭,像其他孩 一样健康快乐成长,让他们 深切感受到社会的温暖。 回顾沈秀芸所提的每一条

代表建议,无不来自于人民群 众, 无不饱含着一心为民的深 情。沈秀芸充分利用自媒体快 捷便利的优势,建立了"微信民 生吧"。不仅方便她收集民情民 意,群众的疑问也可以得到及 时解答。她坦言,人民利益无 小事,人大代表只有扎根于群 众,坚持为民代言、为民谋利, 才能无愧于人民的信任。"衣食 住行是最基本的民生项目,也 是我作为人大代表最该关注的 话题。"朴实无华的话语中透露 出她扎根基层、心系民生、履职 尽责的决心。